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BUDAPEST 14. KERÜLET 

 
TELEFONOS KÉRDŐÍVES ADATFELVÉTEL 

2021. NOVEMBER 



Módszertan 

• Telefonos és online kérdőíves adatfelvétel – 2021. November 19-25. 
• A válaszadók a kérdőív kérdésire a kérdezőbiztosainknak telefonon és online válaszoltak 
• A mintába 1003 fő került. 
•A kutatás eredményeként kapott adatbázis a választókerület népességére nem, életkor és 
iskolázottság szerint reprezentatív 
• A teljes mintában a mintavételi hiba +/- 3,1 százalékpont 
• A szociodemográfiai bontások esetén csak a szignifikáns eltéréseket mutatók kerültek 
ábrázolásra 

 



Demográfiai jellemzők 



A minta demográfiai jellemzői 
Nem 
(összes megkérdezett, %) 

Iskolázottság 
(összes megkérdezett, %) 

Életkor 
(összes megkérdezett, %) 

férfi 
42% nő 

58% 

legfejlebb 
8 általános 

21% 

szakmunká
s 9% 

érettségi 
39% 

diploma 
30% 

18-29 
18% 

30-44 
24% 

45-59 
22% 

60+ 
36% 



Lakókörnyezet 
(összes megkérdezett, %) 

Gazdasági aktivitás 
(összes megkérdezett, %) 

aktív 61% 

nyugdíjas 35% 

munkanélküli  
1% 

egyéb inaktív 
2% 

kertes 
ház 21% 

társasház 
47% 

panel 
32% 

Városrész 
(összes megkérdezett, %) 

A minta demográfiai jellemzői 

Városrész % 

Alsórákos 49 

Herminamező 16 

Istvánmező 2 

Kiszugló 4 

Nagyzugló 1 

Rákosfalva 11 

Törökőr 2 

Városliget 2 

nt/nv 13 



Önkormányzat helyzete, elégedettség 



Hallott Ön arról, hogy a kormány a járvánnyal kapcsolatban jelentős összegeket vont el az 
önkormányzatoktól, Zuglótól több, mint 10 milliárd forintot? (Összes megkérdezett, %) 
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Ezt is figyelembe véve, mennyire elégedett a következő területeken a zuglói önkormányzat 
munkájával? (Összes megkérdezett, %) 
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Ezt is figyelembe véve, mennyire elégedett a következő területeken a zuglói önkormányzat 
munkájával? (Összes megkérdezett, %) 
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Ezt is figyelembe véve, mennyire elégedett a következő területeken a zuglói önkormányzat 
munkájával? hajléktalanok helyzete (Összes megkérdezett, %) 
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PIAC 



Hallott róla, hogy Zugló Önkormányzata megújítaná a Bosnyák téri piacot? (Összes 
megkérdezett, %) 
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Egyetért-e azzal, hogy a Bosnyák téri piac az eredeti hangulatát megőrizve megújításra 
szorul? (Összes megkérdezett, %) 
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Ön szerint mennyire lenne fontos az alábbi szempontok szem előtt tartása az új Bosnyák 
téri piac tervezésekor? (Összes megkérdezett, %) 
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Ön szerint mennyire lenne fontos az alábbi szempontok szem előtt tartása az új Bosnyák téri piac 
tervezésekor? (Összes megkérdezett, %) 
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Ön szerint mennyire lenne fontos az új Bosnyák téri piac tervezésekor? Széles választék 
(Összes megkérdezett, %) 
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Ön szerint mennyire lenne fontos az új Bosnyák téri piac tervezésekor? Tiszta, kulturált körülmények 
(Összes megkérdezett, %) 
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Ön szerint mennyire lenne fontos az új Bosnyák téri piac tervezésekor? Legyen bolhapiac (Összes 
megkérdezett, %) 
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Szükségesnek tartja-e, hogy legyen Zuglónak egy új, méltó városközpontja a Bosnyák 
téren? (Összes megkérdezett, %) 
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Mennyire tartja fontosnak, hogy minden hivatali ügyet gyorsan, egy helyen tudjon 
elintézni? (Összes megkérdezett, %) 

89 

6 
2 2 2 

fontos inkább fontos inkább nem fontos nem fontos nt/nv



-4 95 

-100 -50 0 50 100

ÖSSZESEN

inkább nem ért egyet inkább egyetért

Mennyire tartja fontosnak, hogy minden hivatali ügyet gyorsan, egy helyen tudjon 
elintézni? (Összes megkérdezett, %) 


